

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 4244/88 del Consiglio, del 21 dicembre 1988, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari di patate di primizia, di pomodori freschi e di piselli e fagiolini preparati o conservati, originari del Marocco (1989)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 373 del 31 dicembre 1988)

Pagina 30, articolo 1, paragrafo 1, numero d'ordine 09.1119, terza colonna, ultima riga:

anziché: « acido acetico, anche congelati »,

leggi: « acido acetico, anche congelati, dal 1° gennaio al 31 dicembre 1989 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 4245/88 del Consiglio, del 21 dicembre 1988, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari di taluni prodotti agricoli originari d'Israele (1989)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 373 del 31 dicembre 1988)

Pagina 33, articolo 1, paragrafo 1, numero d'ordine 09.1313, seconda colonna:

anziché: « ex 0705 11 90 »,

leggi: « ex 0705 11 10
ex 0705 11 90 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 147/89 della Commissione, del 20 gennaio 1989, che stabilisce in quale misura può essere dato seguito alle domande di titoli di esportazione presentate nel mese di gennaio 1989 per i prodotti del settore delle carni bovine che beneficiano di un trattamento speciale all'importazione in un paese terzo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 17 del 21 gennaio 1989)

Pagina 32, articolo 2:

anziché: « 2 400 t »,

leggi: « 2 500 t ».
